

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy

**Autor práce:** Rosana Balážová

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoníčková

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s diagnózou nemalobuněčný karcinom plic léčeného robotickým ozařovačem CyberKnife

**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, marie.zvonickova@3lf.cuni.cz  
*Vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce** **Body**  
0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Jedná se o aktuální téma. Autorka pracuje jako sestra na oddělení, kde se s pacienty léčenými robotickým ozařovačem CyberKnife setkává a pečuje o ně. V práci se jí podařilo shromáždit velmi cenné zkušenosti, které mohou být studijním materiálem pro nastupující sestry.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka práce pracovala samostatně. Měla jasnou představu o pojetí případové studie. Velmi dobře se zorientovala v dostupné české literatuře, pracovala i s některými zahraničními zdroji. Teoretickou část, která tvoří východisko pro porozumění vlastní případové studii, zpracovala přehledně, srozumitelně a využitelně i pro potřeby dalších uživatelů, zejména studentů ošetrovatelství. Velmi oceňuji zpracování kapitoly 2.5 Stereotaktická radioterapie – je z ní zřejmé, že se autorka ve složité problematice opravdu velmi dobře orientuje.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Vlastní případová studie se týká 80ti leté pacientky, která byla hospitalizována z důvodu léčby SBRT. Autorka popisuje lékařskou anamnézu, fyzikální vyšetření, které prováděla ve spolupráci s lékařem, podrobnou ošetrovatelskou anamnézu školní i nemocniční, průběh hospitalizace a vybrané ošetrovatelské problémy. Odborné znalosti týkající se léčby dokázala využít v následné monitoraci toxicity po SBRT. Podařilo se jí navázat velmi blízký vztah s pacientkou a i díky tomu získat unikátní data, svědčící o vysoké účinnosti léčby.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola v systému theses a Turnitinem ukázala 16 %, resp. 14 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, terminologie spojené s fyzikálním vyšetřením a seznamu literatury.

Body celkem

16

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

Jak se sestra/studentka na oddělení seznamuje se specifiky ošetřování pacientů, kteří jsou léčeni CyberKnifem?

---

---

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

---

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

14.06.2024

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>